

Викторина

Мир

ПОЧТОВЫХ ОТКРЫТОК

Когда и где появилась первая почтовая открытка?

в Австрии в 1869 году
в Великобритании в 1889 году
в Германии в 1905 году

Почтовые открытки впервые появились в Австрии 1 октября 1869 года.

Какой выдающийся деятель в почтовом деле предложил идею отправлять почтовые карточки?

Генрих фон Стефан
Александр фон Гумбольдт
Альбрехт Дюрер

Генрих фон Стефан

Когда была выпущена первая русская открытка?

25 марта 1872 года считается днем рождения почтовой открытки в России.

в 1872 году
в 1883 году
в 1889 году

Где и когда появилась первая музыкальная открытка?

в США в 1974 году
во Франции в 1989 году
в Испании в 1993 году

В 1989 году во Франции появилась музыкальная открытка.

Когда и где появился первый бумажный конверт?

3 век н.э., Персия
17 век, Россия
19 век, Англия

19 век, Англия

В средневековой Европе самой надежной и быстрой почтой считалась...

Государственная почтовая служба
Почтальоны-гонцы
Монастырская почта

Откуда родом первые «почтальоны»?

Древняя Греция
Месопотамия
Англия

Месопотамия

Монастырская почта

Какая почта появилась в 1965 году?

Воздушная
Электронная
Железнодорожная

Электронная

Как называлась первая в мире марка?

Голубой Маврикий
Черный пенни
Голубой овал

Черный пенни

Назовите первое русское специализированное периодическое издание об открытках.

"Открытое письмо"

"Открытое письмо"

"ЖУК: журнал любителей открыток"

"Paper"

Как называется самая старая в мире открытка.

"Blackjack"

"Penny Penates"

"Mickey Mouse"

«Грошовые пенаты» (англ. Penny Penates) — открытка, которая была отправлена 14 июля 1840 года в Фулем в Лондоне и адресована писателю и записному шутнику Теодору Хуку, который, вероятно, был также отправителем и художником открытки.

Открытка была обнаружена в 2001 году и получила подтверждение экспертной комиссии Британской филателистической ассоциации как подлинная и самая старая в мире из известных открыток.

Карточка была продана на аукционе в 2002 году за 31 750 фунтов стерлингов (44 300 долларов США), что является наибольшей суммой, уплаченной за открытку.

Нередко открытки теряются на пути к адресату. Как долго шла "самая потерявшаяся" открытка в мире, отправленная в 11 декабря 1925 года?

12 лет

35 лет

50 лет

Поздравительная открытка, на почтовом штемпеле которой значилась дата 11 декабря 1925 года, пришла на имя жительницы американки Роуз Тимм через 50 лет, в канун Рождества 1975 года. Открытку отправила подруга детства Роуз, Полин Хизер из Миннеаполиса, которая на момент доставки открытки уже давно умерла.

В каком из этих российских городов есть Детский музей открытки?

Тула

Санкт-Петербург

Геленджик

Детский музей открытки — уникальное собрание более 500 000 открыток, расположенное в Санкт-Петербурге .

Создатель музея — известный петербургский филокартист Виталий Петрович Третьяков . Открытие музея состоялось 2 ноября 2002 года.

Ещё один Музей открыток есть в Калининграде , он открылся в конце марта 2021 года. Коллекция музея насчитывает около 650 открыток, самая старая из которых, отправленная из Ирландии в Лондон, датирована 1871 годом.

Из чего был сделан первый почтовый конверт?

Глина

Бумага

Воск

Когда-то письма писали на пергаменте, папирусе, ткани, бересте. Такие письма сворачивали и доставляли в форме свитка. Писали на воске, дереве и даже на глине. Какими же были прототипы бумажных конвертов?

Возможно, засмоленную бутылку с письмом, впервые брошенную в воду моряком, можно считать одним из первых конвертов.

Однако, есть еще более древняя версия конверта. Более 5000 лет назад в Междуречье, где письма и даже книги писали на глине, существовал способ сохранять важную переписку в тайне от посторонних глаз. Уже обожженную табличку покрывали сырой глиной и вновь обжигали. Эту облатку аккуратно разбивали чтобы прочитать содержимое.

Какое изобретение придумали матросы знаменитого Бартоломеу Диаша, первого европейца, обогнувшего южную оконечность Африки?

Почтовую марку
Почтовый конверт
Почтовый ящик

В 1500 году корабль Диаша возвращался из Бразилии в родную Португалию и попал в страшный шторм у берегов африканского континента. Потрёпанная бурей каравелла укрылась в тихой бухте и оставалась там, пока матросы не закончили ремонт. Перед тем как покинуть спасительную гавань, старший офицер корабля написал подробный отчёт об итогах плавания и о гибели своего доблестного капитана. Записи завернули в просмолённую непромокаемую ткань, засунули в крепкий кожаный башмак и подвесили на высокое, хорошо видимое отовсюду дерево. Мореплаватели надеялись, что даже если им и не удастся добраться домой, кто-нибудь когда-нибудь да обнаружит их послание. Так и оно случилось! Спустя некоторое время моряки другого португальского корабля, зашедшего в ту же гостеприимную бухту, заметили на берегу большое дерево с болтающимся на одной из веток потрёпанным ветрами башмаком — первым почтовым ящиком.

Как называется коллекционирование открыток?

Филокартия (от греч. φιλέω «люблю» + фр. carte «карточка») — область коллекционирования, изучения и систематизации открыток. Филокартия является третьим по популярности видом коллекционирования в мире после марок и монет.

Как называется легко плавящаяся и застывающая окрашенная смесь из твердых смол и воска, которой запечатывали конверты?

Сургуч

Как в России назывались профессиональные перевозчики почты?

Ямщик

Кто получает больше всего писем?

Папа Римский. Каждую неделю почта Ватикана доставляет ему несколько тысяч посланий, как личных, так и связанных с его службой.

Кто из знаменитых французских писателей, летчик по профессии, развозил на самолете авиапочту и одну из своих повестей назвал «Южный почтовый»?

Антуан де Сент-Экзюпери

Как зовут почтальона Печкина?

Игорь Иванович

Самый известный почтовый адрес?

221B, Baker Street

Какой советский и российский художник-мультипликатор был автором очень популярных в СССР открыток?

Владимир Иванович Зарубин